Oruet o TennoncTpesnexmit no npuGopam YYTI 33 okTatpe 2015

ABoHeHT: XKKC2 Hesckoro PaiioHa [lorosop: TenedoH: yaen yueta: CUC
Aapec: . Canxr-Netepbypr, Cenosa 30/CUO Crpowt.Anpec: Ceaos3 30 Kop YYT3:
OBCAYHMBI0WZA OPraHu3aUms: 3A0 "[omTenexom" Tenedpou: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTe COBMECTHO C YYT2:
VcTousmk 19 HeBCkas koTensHas Cxema NOMIUTKHEHUS: [lByxTpy6Has rpacmi: 150/70
e —
VeTanosneHHbIe NPMBopbl: UacoBbie ¥ CyTOHH, 8pxuBsl B hamnax: qnomommz.puﬁuumlﬁ.uﬁm.oa
BulumcnvTens: TCPB-026M N2 1313236 Pexum (Cxema): TipnGops! YYTD nosepeHbl Ao Txs, rp.C= 12,67
Nopatow. Tp.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHusa:
OBpaTH.TR.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.AaBnexua:
p-a. TBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpectp.AaBNeHWS
Tp.umpk. MBC(M4): pacXomoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeotp.aaBneHns:
Tp.nOENMTKU(VS): pacxofoMep: Gmin= Gmax= TepmonpeoBp.: Mpeobp.AaBNeHKa:
PacueTHbiv anropuT™: 3UM3: 504uaugpzw._..xa_‘ﬁhnpzm‘:xﬂ NETO: Cnmnnﬂun»:u.:xuy
[0r080OpHbIe Harpy3Ki, kanfuac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbIE HArpy3kv (cp.yac), Fkan/dac: \ a h.. Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBOpHBIE PACXOAL! (cp.oyT.), T/OT: 7 QL‘ Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTMIeckoe noTpeoneH1e 33 TIPEALIAY LA OTHETHEIA NEPUOR T 01.10.2015 N0 73.10.2015 i ObLiee
Yuet oronnexue (TB-1) yuet M8C (TB-2) OHTPATEHGHR JBHHE TennonoTp-e
Jllata Tw M1, M2, dM, T1, T2, dT, Pl Qoronn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec u3n. Qrex.rec Q ofuw.
Hac T T T C C C rr/CM2 [kan T T T MKy MKy, M.y6. | M. C C rkan [kan [Kan. K3/l
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 15,59 15,35 0,24 7,14 = e - ] & = - & - - 0,00
02.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 15,63 15,53 0,10 7,14 & < ki - ‘ = 4 & it 3 - 0,00
03.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 15,65 15,58 0,07 7,05 7 d 7 - = 5 5 & % = = 0,00
04.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 1548 15,38 0,10 7.13 = & = - i = i 2 g - & 0,00
05.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 15,24 15,07 0,17 7,14 = - = = = - &} i = = 0,00
06.10.15 |~ 24,00 - 0,00 0,00 0,00 15,22 15,08 0,13 7,14 b & x 5 2 - & = ¢ - 0,00
oupo.p“ 24,00 - 32,54 32,21 0,32 40,31 33,04 7,27 6,27 o = = - = £ - = 2 = = 0,42
08.10.15 24,00 - 65,11 64,55 0,57 60,04 48,34 11,70 5,93 5 4 % - = 7 g # 2 - d 0,79
09.10.15 24,00 - 69,93 69,19 0,74 60,79 43,08 11,73 6,06 - g < - = - = - - = 0,86
10.10.15 24,00 - 68,71 67,95 0,76 60,54 43,59 16,95 5,98 - = 2 = i 2 e = - 2 1,20
11.10.15 24,00 s 69,72 69,26 0,46 61,06 39,99 21,07 6,07 - - = = 5 E N N - - 1,49
12.10.15 24 - 69,68 69,23 0,45 61,24 40,30 | 2094 | 6,07 = & = = = - = 3 - = 1,48
13.10.15 24,00 - 70,06 69,38 0,69 62,93 41,03 21,90 6,10 = = - = = i 2 s = 5 1,56
14.10.15 24,00 - 70,15 69,58 0,56 62,90 40,83 22,07 6,10 = - 5 5 = T s = = 1,57
15.10.15 24,00/ - 48,79 48,43 0,36 54,37 36,66 17,71 4,56 = ki E s - - - = i 1,12
16.10.15 24,00 - 70,57 69,99 0,57 62,94 41,79 21,15 6,13 = E - & 7 = & = - & = 1,52
17.10.15 24,00! = 70,84 70,26 0,58 63,90 42,32 21,58 6,16 = T - 2 = = = = £ 5 1,55
18.10.15 24,00 - 70,73 70,22 0,52 63,97 41,95 22,02 6,15 3,21 = x = o ] = - - - - 1,58
19.10.15 24,00 - 70,62 70,17 0,46 64,08 42,37 21,71 6,15 3,22 < 7 = r = = 5 = = 2 % 1,55
20.10.15 24,00 - 70,61 70,17 045 63,69 42,11 21,58 6,15 3,21 # . = = - - i3 2 2 - - 1,54
21.10.15 24,00 - 69,27 68,86 0,41 63,04 41,22 | 21,82 | 602 3,19 - & A = - = = . = : - 1,53
22.10.15 24,00 - 68,19 67,81 0,38 62,96 40,53 2243 592 3,18 = - % = = 2 - < = & 1,55
23.10.15 2400 - 68,63 68,18 0,45 63,37 40,74 22,63 5,93 3,16 ] - = = = - = iz - = 1,57
Cpenree 24,00 = 48,88 48,50 0,38 48,91 34,69 14,22 6,28 3,25 > = z = £ = B = 5 = = - 1,00 /
AToro 552,00 ] 1124,16 1115,43 8,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22,90}
g
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[OK33aHHS CHETUMKOB H2 MOV Dato, Spens Mum M2(t) () | Mam) | V33 (v3) |Q CLIO (fkan) JYairec (rkan) pab, 4
5 71.05.15 15:59 - - - - - - - T - -
CHATKS A3HHBIXD B |
11.05.15 15:58 : - B - : 2 : 7 1 L] - i :
TIepHOL pacHeTa no CPenHeMy: CYTOK. H i

nnosoit 3HeprvM (Ot aborenTa)

KoNWUecTBO TENNOBOH 3HEPTUM, DACCUMTEHHOR N0 CPERHEMY: Mean; OTBETCTBEHHbI 33 YHET
ObbéM TENNCHOCHTENA, paccumMTaHHbI NO CpeaHeMy Kyb.M; J

MNepuon pacyeTa no ACrosopy: 1
Mepvoa NPEBbILUEHNS t2:
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KOppeKTHPOBKa Ha TeMNEepaTYRY XONOAHOM BOAB! 1267 °C = 0,00 [kan; T nr: progc
VToro no npubopam ydera: € y4qeTom KOPPeKTWPOBOK 22,90 Tkan; = .w\. -
i g
yroro no Npubopam y4era: C y4ETOM KOPPEKTMDOBOK KyD.M. 1 YUETA
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